

弘扬宪法精神:唱响法治监狱平安曲

自治区监狱管理局东部分局举行“12·4”宪法宣传周启动暨宪法宣誓仪式

音德尔讯 12月4日,在第六个“国家宪法日”和国家第二个“宪法宣传周”到来之际,自治区监狱管理局东部分局庄严肃穆举办了“12·4”宪法宣传周启动暨宪法宣誓仪式。东部分局党委各成员,第二病犯管理所、堤防水电管理处、保安沼农工贸公司领导班子成员出席活动,东部分局及各单位党员、民警职工及乌塔其学校师生近200人参加了宣誓仪式。东部分局党委副书记、政委云晓宝做了讲话,活动由东部分局政治处主任赵永超主持。

“12·4”宪法宣传周启动仪式在雄壮的国歌声中拉开序幕,东部分局党委书记、局长李永青监誓,东部分局党委委员、公安分局局长魏洪波领誓。全体党员民警职工整齐地站在国旗下,面向国旗庄严宣誓:“忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督,为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”

云晓宝在讲话中指出,今年的“宪法宣传周”主题是:弘扬宪法精神,推进国家治理体系和治理能力现代化。宪法是国家的根本大



法,是治国安邦的总章程。宪法誓言,字字千钧。

云晓宝在讲话中阐述了开展“宪法宣传周”活动和举行庄严的宪法宣誓仪式的重大

意义。他强调,全体党员民警职工,要旗帜鲜明讲政治,坚持党对监狱工作的绝对领导、全面领导,自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,永

远忠于党、忠于宪法、忠于祖国、忠于人民;要尊崇宪法重法治,坚持宪法至上,持续深化执法规范化建设,提升运用法治思维、法治方式解决监狱工作的能力,努力锻造“五个过硬”的监狱人民警察队伍,为完成2019年工作目标,做好2020年工作开局,实现全区监狱工作再上新台阶而努力奋斗!

宣誓仪式上,李永青代表东部分局党委向乌塔其学校赠送《宪法》书籍。乌塔其学校学生代表在国旗下做了《宪法在我心中》主题演讲。启动仪式结束后,参加活动人员在宪法宣传条幅上进行了签字。

该局“12·4”宪法宣传周活动的启动,标志着东部分局及各单位宪法宣传活动正式拉开序幕。广大党员民警职工纷纷表示,要切实政治提高政治站位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,确保宪法宣传正确的政治方向和导向。要正确领会新时代依法治国的内涵和意义,使宪法精神深入人心,以宪法精神凝心聚力,促进“法治监狱、平安监狱”建设再上新台阶。

(郑立强)

深入一线检查指导 主题教育落地见效

巴彦淖尔讯 为推动律师行业主题教育扎实有效开展,近日,自治区律师协会副会长王永亮、自治区律师协会监事会副主席牛立新、自治区律协宣传培训部副主任李军等自治区律师行业党委“不忘初心、牢记使命”主题教育第五巡回指导组一行,来到巴彦淖尔市开展主题教育检查指导工作。

巡回指导组先后实地查看了内蒙古蒙宁律师事务所、内蒙古希伦律师事务所和内蒙古杨阳律师事务所主题教育开展情况。随后,在巴彦淖尔市司法局召开座谈会,听取了市律师行业党委开展主题教育工作汇报,就进一步做好做实律师行业主题教育提出了明确要求。

巴彦淖尔市司法局党组书记、局长王永有,市司法局党组成员、副局长、市律师行业党委书记李挺,自治区律师协会副会长、市律协会长、市律师行业党委副书记胡蔚豪等参加座谈。

巡回指导组对巴彦淖尔市律师行业“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况和取得的成效给予了充分肯定。巡回指导组指出,巴彦淖尔市律师行业开展主题教育以来,注重与行业特点、当前重点工作相结合,想办法、动脑筋,精心组织、严密



部署,整体工作可圈可点:一是市司法局党组和律师行业党委高度重视,书记亲自抓;二是在规定动作“八个一”的基础上,自加内容,确定“十个一”的工作任务目标;三是创新方式,以符合行业发展特点的方式方法推动律师行业主题教育;四是在引导律师主动服务大局、服务为民方面办法多、措施实、效果好。

巡回指导组对下一步工作提出明确要求:一是要充分认识到律师行业开展主题教育的重要意义;二是要通过主题教育让律师行业党建与律所健康发展深度融合;三是要引导律师不断强化行业宗旨意识,努力建设一支让党和人民放心的律师队伍。

(巴彦淖尔市司法局供稿)

主题教育丰富多彩 初心使命入脑入心

巴彦淖尔讯 为贯彻落实自治区司法厅党委、市司法局党组有关要求和部署,按照市律师行业党委印发的《巴彦淖尔市律师行业开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》,近日,巴彦淖尔市律师行业党委集中组织全市党员律师开展“不忘初心、牢记使命”主题党日。市直属律师事务所和临河区司法局所属律师事务所的全体党员律师在市司法局参加了主题党日。

一是重温入党誓词。为了让党员律师对党的忠诚坚定不移,对党的宗旨和奋斗目标牢记在心,市律师行业党委组织临河区近三十名党员律师举行集体宣誓仪式,重温入

党誓词。面对党旗,在律师行业党委副书记胡蔚豪的带领下,党员律师举起右拳,庄严宣誓,表达了对党和人民的忠诚之心。

二是观看警示教育片《蜕变的初心》。通过观看潮州市原市长卢淳杰从最初的有理想有抱负,到渐渐地淡漠意识、利欲熏心,最终走上了穷途末路的腐化历程,让每一名党员律师进一步坚定了理想信念,提高法纪意识和自我防范意识,不忘初心、牢记使命,干干净净做事,清清白白做人。告诫大家要心存敬畏,手握戒尺,警钟长鸣,防微杜渐。

三是观看影片《建党伟业》。《建党伟业》是一份献给共产党90华诞的厚礼,是一次中

华儿女共同领受的精神洗礼,影片让大家再次感受革命先辈在那段峥嵘岁月里的热血与激情,感受他们对共产主义事业崇高的信仰和不懈的追求。中国共产党给中国带来了希望,给人民带来了光明,为中国革命开辟了一条前所未有的道路。通过观影,进一步激发了党员律师的爱国主义情怀,强化了理想信念和使命担当。

(巴彦淖尔市司法局供稿)



对标对表找差距 剖析根源促整改

本报讯(记者李谱新 通讯员郭慧)近日,鄂尔多斯市康巴什区司法局党支部召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育对照党章党规找差距专题会。该局党支部书记、局长程华强调,对照党章党规找差距,是推动党员干部自我革命,全面主动检视问题的一项长期性工作,要深入对照查摆,深刻剖析根源,明确努力方向。专题会上,全体党员干部对照党章和党规并结合岗位工作实际,紧紧围绕“三个对照”“18个是否”,逐条逐项查摆问题和差距。针对查摆出的问题,与会人员深入剖析了各自的思想根源,提出了切实可行的整改措施,达到了寻找差距、修正错误、增进团结、共同进步的目的。

“1234”战术显威力 扫黑除恶扬正气

本报讯(记者李谱新 通讯员王昕田)近期,鄂尔多斯市杭锦旗运管分局积极采取“1234”战术,深入推进交通运输行业领域“扫黑除恶”专项斗争,努力营造优质和谐道路运输市场环境,切实保障人民群众出行安全和正当经营者的合法权益。据了解,“1234”战术即坚持严厉打击非法营运这一中心工作不动摇;充分发挥传统的稽查人员路面动态巡查和依靠科技延伸稽查空间两种手段的优势;实现逐步建立健全打击非法营运的长效管理机制,建立非法营运车辆重点监控、非法营运车辆曝光平台;强化对外宣传、内部联动、外部联动、疏堵结合四项举措。“1234”战术实施以来,该旗的公共运力配置得到了进一步优化,非法营运生存的土壤进一步缩减,人民群众的满意度明显提升。

超限超载零容忍 严抓共管保畅通

城关讯 为了最大限度地预防和减少货运交通事故,有效净化辖区道路交通环境,乌兰察布市兴和县交警大队狠抓货运交通违法不放松,严整货车超限超载违法行为。

行动中,大队加大路面管控力度,在主要路段设置执勤卡点,对过往货车开展常态化拦截检查,重点整治超限超限等交通违法行为。同时,针对货车违法违规行为为高发时段,采取动态巡查和定点打击、现场执法与技术监控相结合的方式,不断提高路面管控率。此外,大队积极与辖区交通运输、路政执法等相关部门沟通联系,组成执法小组,共同出动警力在辖区货车频繁经过的路口路段设立执勤卡点,严厉打击过往货车强行冲卡、超限超限等严重交通违法行为,切实筑牢辖区道路交通安全防护网。

(贾秀)

所长接待暖心窝 架起警民连心桥

呼和浩特讯 近日,赛罕强制隔离戒毒所本年度第十二个所长接待日活动按例开展,所党委副书记、政委李耀来到戒毒人员家属中间,热情接待来访家属,对他们所关心的问题一一做出解答。

接待过程中,李耀耐心细致地倾听戒毒

家属的诉求,对存在担忧情绪的家属,为他们详细讲解了场所管理工作以及出所后的后续照管开展情况,使他们彻底放下心中疑虑;针对情绪激动的家属,适度给予安抚,同时从政策规定方面进行了详细解答,进一步舒缓了他们的焦虑情绪。

像这样的所长接待日活动,赛罕戒毒所每个月都会开展一次,这对改进工作和规范执法行为起到了很好的促进作用,也为保障戒毒人员合法权益起到更好的监督作用,同时更加筑牢了警民关系的“连心桥”。

(刘茹)